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V úterý 25. března se v Gočárově galerii odehrála předpremiéra filmu Hrabě d´Artagnan –
Zapomenuté duely, na jehož natáčení finančně přispěl i Pardubický kraj. Historický
dokumentární film vypráví příběh legendárního mušketýra, kterého známe jako románovou
postavu z pera Alexandra Dumase. Málokdo ale ví, jak to bylo ve skutečnosti. Právě to
chtějí tvůrci tohoto dokumentu přiblížit.

Charles de Batz de Castelmore d´Artagnan je reálná historická postava. Proč se vlastně stal
předlohou románů, proč byl tak vynikajícím šermířem a vojákem? Autoři na jedné straně zachytili
názory několika předních odborníků a fakta, na druhé straně chtěli, aby byla scénická podoba filmu
zajímavá i pro běžného diváka. Mimo jiné se snažili přiblížit reálné podobě šermu tak, jak mohla v
dané době vypadat.

Kromě Příhrádku a nádvoří zámků v Pardubicích a v Choltitcích se natáčelo v pařížské Invalidovně, v
d´Artagnanově rodišti Lupiac na jihu Francie, v Londýně a ve Skotsku.

Pardubický kraj přispěl na natáčení částkou 200 tisíc korun. „Filmaři jsou v našem kraji vždy velmi
vítáni. Filmová turistika v regionu podporuje infrastrukturu, hotelnictví či restaurace, všechno je to
vzájemně propojeno. Návštěvníci přijíždějí, aby viděli místa z natáčení, a to nás samozřejmě těší,“
uvedla radní pro cestovní ruch Petra Šimečková.

Scénáristy a režiséry filmu jsou Petr Procházka a Lukáš Kratochvíl, pro které byla jednou z
největších výzev koprodukce s Francií a ostatními zeměmi.

„Já bych chtěl moc poděkovat kolegům, Pardubickému kraji a všem, kteří nás jakkoli podpořili.
Napadl mě takový příměr – moje manželka je hydrobioložka a od ní jsem se dozvěděl, že existují
organismy, které mají neukončený růst. Konkrétně jsou to ryby. To znamená, že rostou, dokud je
někdo neuloví. Já jsem si uvědomil, že dokument je v podstatě taková ryba. Musíte najít míru, kdy
práci ukončit, protože vždycky můžete najít něco, co do toho filmu ještě můžete přidat,“ řekl režisér
Lukáš Kratochvíl.

„Dokument je v tuto chvíli opatřen titulky, ale bude dabovaný do češtiny. Spolupracovali jsme na tom
i s herci Východočeského divadla v Pardubicích, kteří mají s dabingem bohaté zkušenosti,“ vysvětlil
produkční David Kopecký a dodal: „Zájem o náš film už projevila Česká televize a další společnosti.
Nabídek je docela hodně, zatím to vypadá, že promítat by se mohlo přibližně v padesáti zemích
celého světa. Každopádně prvním kupcem je TV JOJ, takže slovenští diváci uvidí d´Artagnana jako
první.“

Předpremiéru zorganizovala Regionální filmová kancelář Pardubického kraje East Bohemia Film
Office ve spolupráci s produkční společností Troy Horse Film a její účastníky na dálku z Francie
pozdravil herec Vincent Marot, který slavného mušketýra ve většině dokumentu ztvárňuje.
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